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ATA DA 117a. SESSÃO, EM 02.12.2004 
Sessão Solene

Às dezesseis horas do dia dois de dezembro do ano de dois mil e quatro, no 
Fórum Desembargador Rodolfo Aureliano, nesta cidade do Recife, Capital do 
Estado de Pernambuco, em sessão solene comemorativa dos 72 anos de instalação 
do Tribunal Regional Eleitoral de Pernambuco e de entrega das Medalhas do 
Mérito Eleitoral Frei Caneca, a Mestre de Cerimônia cumprimentou os presentes e 
fez a leitura do histórico da Justiça Eleitoral em Pernambuco. Em seguida, 
anunciou a entrada da Corte do Tribunal Regional Eleitoral de Pernambuco : 
Desembargador Eleitoral Antônio de Pádua Carneiro Camarotti Filho, Presidente 
do Tribunal Regional Eleitoral e do Conselho da Medalha do Mérito Eleitoral Frei 
Caneca; Desembargador Eleitoral Zamir Machado Fernandes, Vice-Presidente do 
Tribunal Regional Eleitoral e do Conselho da Medalha do Mérito Eleitoral Frei 
Caneca; Desembargador Eleitoral e Secretário do Conselho da Medalha do Mérito 
Eleitoral Frei Caneca, Gustavo José Freire Paes de Andrade; Desembargador 
Eleitoral e Membro do Conselho da Medalha do Mérito Eleitoral Frei Caneca, 
Célio Avelino de Andrade; Desembargador Eleitoral José Ivo de Paula 
Guimarães, Membro do Conselho da Medalha do Mérito Eleitoral Frei Caneca e 
Corregedor Regional Eleitoral; Desembargador Eleitoral José Maria Lucena, 
Membro do Tribunal Regional Eleitoral e Desembargador Eleitoral Carlos 
Frederico Gonçalves de Moraes, Membro do Tribunal Regional Eleitoral. 
Continuando, anunciou a composição da Mesa de Honra: Desembargador 
Eleitoral Antônio de Pádua Carneiro Camarotti Filho, para presidir a sessão; 
Procuradora Regional Eleitoral, Maria do Socorro Leite de Paiva; Vice- 
Govemador, Mendonça Filho, posteriormente substituído pelo Dr. Dorany 
Sampaio, Secretário especial do governo; Desembargadora Helena Caúla Reis, 
Representando o Presidente do Tribunal de Justiça de Pernambuco, 
Desembargador José Antônio Macedo Malta; Desembargadora Federal Margarida 
Cantarelli, Presidenta do Tribunal Regional Federal da 5a Região; Juiz Fernando 
Cabral de Andrade, Presidente do Tribunal Regional do Trabalho da 6a Região; 
Conselheiro Carlos Porto, Presidente do Tribunal de Contas do Estado de 
Pernambuco e Júlio Alcino de Oliveira Neto, Presidente da Ordem dos 
Advogados do Brasil -  seção de Pernambuco. Continuando, a Mestre de 
Cerimônia registrou a presença de outras autoridades que estavam prestigiando o 
evento. Dando seqüência, foi aberta a sessão solene pelo excelentíssimo 
Desembargador Eleitoral Antônio de Pádua Carneiro Camarotti Filho. Em 
seguida, o Presidente ^eonvidou os presentes para ouvir a execução do Hino
Nacional brasileiro, 
Pernambuco. Continu

io pelo Coral do Tribunal Regional EleitoraL de 
e, em cumprimento ao disposto na Resolução fí.0 45-
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TRE-PE, o Desembargador Antônio Camarotti fez a entrega dos Diplomas de 
Honra ao Mérito aos servidores que se destacaram pelos serviços prestados à 
Justiça Eleitoral no ano de 2004: ÁLVARO PASTOR DO NASCIMENTO, 
Servidor da Secretaria de Informática; DÁRIO QUEIROZ MACIEL NUNES 
FILHO, Coordenador de Orçamento da Secretaria de Orçamento e Finanças; 
GEORGE CAVALCANTI MACIEL FILHO, Coordenador de Produção e 
Suporte da Secretaria de Informática; GILVAN RIBEIRO DE MENDONÇA, 
Servidor da Biblioteca; MANOEL ACÁCIO LEITE NETO, Coordenador de 
Eleições da Secretaria de Informática; MARIA EVANDA DE ARAÚJO SILVA, 
Chefe da Seção de Cadastro da Secretaria de Recursos Humanos; RIDALVA 
MARQUES DE SANTANA, Oficiala de Gabinete da Presidência e ROBSON 
ANDRÉ COSTA LOPES, Chefe do Setor de Execução de Obras e Serviços da 
Secretaria de Administração. Em seguida, o excelentíssimo Vice-Presidente do 
TRE-PE e do Conselho da Medalha do Mérito Eleitoral Frei Caneca, 
Desembargador Zamir Machado Fernandes, entregou a medalha e o diploma ao 
primeiro agraciado nato pela Resolução TRE-PE n.° 52/2004, excelentíssimo 
senhor Presidente do Tribunal Regional Eleitoral de Pernambuco e do Conselho 
da Medalha do Mérito Eleitoral Frei Caneca, Desembargador ANTÔNIO DE 
PÁDUA CARNEIRO CAMAROTTI FILHO. Prosseguindo, o Desembargador 
Presidente, através do disposto na Resolução do TRE-PE n° 52/2004, fez a entrega 
das Medalhas Classe Ouro aos demais integrantes do Conselho da Medalha do 
Mérito Eleitoral Frei Caneca: Desembargadores Eleitorais ZAMIR MACHADO 
FERNANDES, GUSTAVO JOSÉ FREIRE PAES DE ANDRADE, CÉLIO 
AVELINO DE ANDRADE E JOSÉ IVO DE PAULA GUIMARÃES. 
Prosseguindo, o Presidente agraciou, através da Resolução do Conselho da 
Medalha n° 09, de novembro de 2004, os Presidentes dos Tribunais e o da Ordem 
dos Advogados do Brasil, seccional de Pernambuco, com medalhas da Classe 
Ouro: JOSÉ ANTÔNIO MACEDO MALTA, Presidente do Tribunal de Justiça, 
que foi recebida pelo seu filho, Dr. José Ernesto Macêdo Malta; agraciada através 
da Resolução do Conselho da Medalha n.° 11, de novembro de 2004, a presidenta 
do TRF-53 região, Desembargadora MARGARIDA DE OLIVEIRA 
CANTARELLI; agraciado através da Resolução do Conselho da Medalha n.° 12, 
de novembro de 2004, o Juiz FERNANDO CABRAL DE ANDRADE; agraciado 
através da Resolução do Conselho da Medalha n.° 13, de novembro de 2004, o 
Presidente do Tribunal de Contas do Estado, Conselheiro CARLOS PORTO DE 
BARROS; agraciado através da Resolução do Conselho da Medalha n.° 17, de 
novembro de 2004, o presidente da Ordem dos Advogados do Brasil em 
Pernambuco, advogado JÚLIO ALCINO DE OLIVEIRA NETO. Continuando, o 
Desembargador Presidente agraciou pela Resolução do Conselho da Medalha n.° 
16, de novembro de 2004, os membros e ex-membros do TRE-PE que estão 
atuando ou atuaram na sua gestão. Inicialmente, entregou as medalhas aos 
Desembargadores do Tribunal de Justiça: JOAQUIM RODRIGUES DE 
CASTRO; BARTOLOMEU BUENO DE FREITAS MORAIS, neste ato 
representado por sua/irmã, Dra. Kátia Freitas de Moraes; LEOPOLDO.DE 
ARRUDA RAPOSO; Im ARCO ANTÔNIO CABRAL MAGGI e ADALBERTO 
DE OLIVEIRA MELO. Posteriormente, o Presidente entregou a/' medalha do
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Mérito Eleitoral Frei Caneca, na Classe Ouro, aos atuais membros do Tribunal 
Regional Eleitoral, que não integram o Conselho da Medalha do Mérito Eleitoral 
Frei Caneca, e aos membros substitutos que atuam no TRE, agraciados pela 
Resoluções do Conselho da Medalha de n°s 14 e 15, respectivamente, ambas de 
novembro de 2004: JOSÉ MARIA DE OLIVEIRA LUCENA e CARLOS 
FREDERICO GONÇALVES DE MORAES; FRANCISCO GERALDO 
APOLIANO e PAULO CÉSAR ANDRADE SIQUEIRA. Continuando, o 
Presidente homenageou os magistrados ex-integrantes do Tribunal Regional 
Eleitoral, agraciados pela Resolução do Conselho da Medalha n.° 16, de 
novembro de 2004: MANOEL RAFAEL NETO, MÁRCIO DE 
ALBUQUERQUE XAVIER, MAURO ALENCAR DE BARROS E SÉRGIO 
MARINHO FALCÃO. Em seguida, o Presidente agraciou pela Resolução do 
Conselho da Medalha n° 16, de novembro de 2004, os advogados ex-integrantes 
do Tribunal Regional Eleitoral: JOSÉ PAES DE ANDRADE, recebida a medalha 
por seu filho, Desembargador Eleitoral Gustavo Paes de Andrade; MÁRIO GIL 
RODRIGUES NETO; FRANCISCO MAURÍCIO RABELO DE 
ALBUQUERQUE SILVA e FLÁVIO CLAUDEVAN DE GOUVEIA 
AMÂNCIO. Prosseguindo, o Presidente entregou medalhas aos Deputados 
Federais que se empenharam ao encaminhar proposição de Emenda a favor do 
TRE, no projeto de lei n.° 31/2003 (projeto da Lei Orçamentária 2004), convertido 
na Lei n.° 10.837, de 16.01.2004, cuja ação empreendida pelos nobres 
parlamentares, fundada no alto espírito público que norteia suas atuações 
legislativas, garantiu os recursos necessários à adaptação da nova sede da Corte 
Eleitoral em Pernambuco, agraciados pela Resolução do Conselho da Medalha n.° 
18, de novembro de 2004: RICARDO FERREIRA FIÚZA, neste ato representado 
por seu filho Ricardo Fiúza filho; CARLOS EDUARDO CINTRA DA COSTA 
PEREIRA (CADOCA), recebida a medalha por sua esposa, Dra. Berenice de 
Andrade Lima; JOSÉ SEVERLANO CHAVES, neste ato representado por Dra. 
Andréa Chaves Guerra; MARCOS ANTÔNIO DE BARROS (MARCOS DE 
JESUS), neste ato representado por Dr. Valdir de Carvalho, chefe de gabinete; 
ROBERTO MAGALHÃES MELO; JOSÉ MENDONÇA BEZERRA; LUIZ 
PIAUHYLINO DE MELLO MONTEIRO; PEDRO DA SILVA CORRÊA DE 
OLIVEIRA ANDRADE NETO; SEVERINO JOSÉ CAVALCANTI FERREIRA 
e INOCÊNCIO GOMES DE OLIVEIRA. Continuando, o Presidente comunicou
que o Tribunal Regional Eleitoral também rende homenagens ao Deputado 
Federal JOAQUIM FRANCISCO DE FREITAS CAVALCANTI, que apresentou 
emenda individual em favor do TRE, mas que já foi agraciado com a Medalha do 
Mérito Eleitoral Frei Caneca no ano de 1994, quando era governador do Estado de 
Pernambuco. Em seguida, o Presidente agraciou com a Medalha do Mérito 
Eleitoral Frei Caneca os Procuradores Regionais Eleitorais que atuaram ou que 
estão atuando em sua gestão: MARIA DO SOCORRO LEITE DE PAIVA, 
Procuradora Regional Eleitoral, agraciada pela Resolução do Conselho da 
Medalha n.° 19, de novembro de 2004; FERNANDO JOSÉ ARAÚJO 
FERREIRA, Procurador Regional Eleitoral Substituto, agraciado pela Resolução 
do Conselho da Medalhá n.° 20, de novembro de 2004; MIÉÇXO^ÕSCAR 
UCHÔA CAVALCANTl! FILHO, ex-Procurador Regional Eleitoral agraciado
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pela Resolução do Conselho da Medalha n.° 08, de novembro de 2004 e REGINA 
COELI CAMPOS DE MENEZES, ex-Procuradora Regional Eleitoral agraciada 
pela Resolução do Conselho da Medalha n.° 10, de novembro de 2004. 
Continuando, o Presidente comunicou que o Tribunal Regional Eleitoral também 
rende homenagens ao Procurador Regional Eleitoral FRANCISCO RODRIGUES 
DOS SANTOS SOBRINHO, que já foi agraciado com a Medalha do Mérito 
Eleitoral Frei Caneca no ano de 1991. Dando continuidade, o Presidente agraciou 
pela Resolução do Conselho da Medalha n.° 21, de novembro de 2004, o 
Comandante da Polícia Militar de Pernambuco, CORONEL CLÁUDIO JOSÉ DA 
SILVA, que atuou decisivamente na organização do esquema de segurança das 
eleições Municipais de 2004, realizando, conjuntamente com a Presidência do 
TRE-PE, três encontros com todos os juizes e promotores eleitorais nos 
municípios de Serra Talhada, Caruaru e Recife, possibilitando uma perfeita 
integração entre aquela Instituição Militar e os integrantes da Justiça Eleitoral que
participaram das eleições. Em seguida, o Presidente homenageou os 
representantes dos principais órgãos da imprensa escrita do nosso Estado, que 
ajudaram a Justiça Eleitoral na eficaz divulgação dos eventos eleitorais, 
facilitando sobremaneira aos eleitores do Estado de Pernambuco o exercício do 
voto nas eleições 2004: Empresário JOÃO CARLOS PAES MENDONÇA, 
Presidente do Sistema JC de comunicação e do grupo JCPM, agraciado pela 
Resolução do Conselho da Medalha n.° 41, de novembro de 2004; jornalista 
JOEZIL DOS ANJOS BARROS, presidente do Conselho de Administração dos 
Diários Associados, Presidente da Rádio Clube, do Diário de Pernambuco e da 
TV Guararapes, agraciado pela Resolução do Conselho da Medalha n.° 43, de 
novembro de 2004, recebida a medalha por seu filho Roberto Barros e o 
empresário EDUARDO DE QUEIROZ MONTEIRO, presidente do grupo EGM e 
do Jornal Folha de Pernambuco, agraciado pela Resolução do Conselho da 
Medalha n.° 42, de novembro de 2004. Continuando, o Presidente agraciou pela 
Resolução do Conselho da Medalha n.° 22, de novembro de 2004, o Dr. 
ARISTEU DE OLIVEIRA PLÁCIDO JÚNIOR, cidadão que permitiu à 
Presidência deste Regional um rápido, célere e eficaz encontro com os diversos 
parlamentares federais representantes de nosso Estado, o que possibilitou o 
encaminhamento de proposições de emendas em favor deste Tribunal, no projeto 
de Lei n.° 31/2003 (projeto da Lei Orçamentária 2004), convertido na Lei n.° 
10.837, de 16.01.2004, ação empreendida pelo nobre diretor representante do 
governo do estado de Pernambuco em Brasília, e garantiu os recursos necessários 
à adaptação da nova sede desta Corte Eleitoral. Em seguida, o Presidente agraciou 
pela Resolução do Conselho da Medalha n.° 23, de novembro de 2004, o cidadão 
que doou o terreno para a construção do Fórum Eleitoral de Caruaru, onde estão 
instaladas as três Zonas Eleitorais daquele município, Dr. IVAN NUNES DA 
SILVA, recebida a medalha por seu filho, Dr. Hugo Lucena Nunes. 
Prosseguindo, o Presidente agraciou os servidores do Tribunal Regional Eleitoral 
que, pela presteza nas funções que exercem, permitiram que fossem 
implementados os çlív^rsos empreendimentos realizados na gestão do
Desembargador Antô 
Pernambuco. Sendo cónf

!amarotti à frente do Tribunal Regional Eleitoral de 
írida Medalha Classe Prata aos seguintes jservidores:
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MÁRCIA REGINA GOMES DE MELO, Diretora Geral, agraciada pela 
Resolução Conselho da Medalha n.° 24, de novembro de 2004; MARÍLIA 
GONÇALVES BERQUÓ, Secretária de Administração, agraciada pela Resolução 
Conselho da Medalha n.° 25, de novembro de 2004; EDUARDO SÉRGIO 
JAPIASSU CORREIA LIMA, Secretário de Informática, agraciado pela 
Resolução Conselho da Medalha n.° 26, de novembro de 2004; ROBSON COSTA 
RODRIGUES, Secretário de Orçamento e Finanças, agraciado pela Resolução 
Conselho da Medalha n.° 27, de novembro de 2004; DANIEL FEREIRA DA 
ROCHA, Secretário de Recursos Humanos, agraciado pela Resolução Conselho 
da Medalha n.° 28, de novembro de 2004; BRENO RUSSEL WANDERLEY, 
Assessor da Presidência, agraciado pela Resolução Conselho da Medalha n.° 29, 
de novembro de 2004; JOSÉ ERNESTO MACEDO MALTA, Assessor da 
Diretoria Geral, agraciado pela Resolução Conselho da Medalha n.° 30, de 
novembro de 2004; ROBERTA MACIEL JUNGMAN, Assessora de Imprensa, 
agraciada pela Resolução Conselho da Medalha n.° 31, de novembro de 2004. 
Continuando, o Presidente comunicou que o Tribunal Regional Eleitoral também 
rende homenagens à Secretária Judiciária CLEYDE SORIANO, que já foi 
agraciado com a Medalha do Mérito Eleitoral Frei Caneca no ano de 2003. 
Posteriormente, o Presidente conferiu Medalha Classe Bronze aos seguintes 
servidores: JOAQUIM DE SIQUEIRA BARBOSA ARCOVERDE NETO, 
Coordenador de Registro e Informações Processuais, agraciado pela Resolução 
Conselho da Medalha n.° 32, de novembro de 2004; JOSÉ CLÁUDIO 
CORDEIRO DA SILVA, Coordenador de Pessoal, agraciado pela Resolução 
Conselho da Medalha n.° 33, de novembro de 2004; TANCREDO FERRAZ DE 
ABREU NETO, Coordenador de Pessoal e Patrimônio, agraciado pela Resolução 
Conselho da Medalha n.° 34, de novembro de 2004; ORSON SANTIAGO 
LEMOS, Assessor da Corregedoria, agraciado pela Resolução Conselho da 
Medalha n.° 44, de novembro de 2004; SANDRA GORETE MALAQUIAS DE 
AZEVEDO, Oficiala de Gabinete da Diretoria Geral, agraciada pela Resolução 
Conselho da Medalha n.° 35, de novembro de 2004; ZAUBY JOSÉ FERREIRA 
DA SILVA, Assistente de Plenário, agraciado pela Resolução Conselho da 
Medalha n.° 36, de novembro de 2004; GILBERTO CÉSAR LIRA BARBOSA, 
Cartório Eleitoral da 5a Zona, agraciado pela Resolução Conselho da Medalha n.°
37, de novembro de 2004; EDILEUZA VASCONCELOS BARROS, Oficiala de 
Gabinete da Vice-Presidência, agraciada pela Resolução Conselho da Medalha n.°
38, de novembro de 2004; MARIA ADELAIDE SANTIAGO REIS, Diretora do 
Serviço de Assistência Médica-Social, agraciada pela Resolução Conselho da 
Medalha n.° 31, de novembro de 2004; CRISTIANO AUGUSTO HECKSHER, 
Médico-Chefe da Seção de Apoio Administrativo, agraciado pela Resolução 
Conselho da Medalha n.° 40, de novembro de 2004. Dando continuidade, o 
Desembargador Antônio Camarotti agradeceu as honrosas presenças e convidou 
todos para cantar o Hino de Pernambuco, acompanhado do Coral do Tribunal 
Regional Eleitoral. Nadá mais havej^Io q tratar, foi encerrada a sessão. E, para

>ente ata
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